

各位老铁们好，相信很多人对比特币什么时候定价都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币什么时候定价以及比特币什么时候定价的问题知识，还希望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [比特币价格创13个月新低，你觉得“比特币泡沫”会破灭吗？](#)
2. [你觉得比特币牛市什么时候能到来？](#)
3. [比特币1枚35万，一台家用电脑24小时挖矿，挖到1个要多久？](#)
4. [比特币合法吗？](#)

## 比特币价格创13个月新低，你觉得“比特币泡沫”会破灭吗？

感谢邀请！当前只是一场针对比特币以及矿机更替设立了一场做空局而已，泡沫破灭意味着比特币价值归零，短期内想要使得比特币价格归零是非常不现实的一件事情。相对比前几次的熊市而言比特币的下跌率最高曾达到90%多，而目前即使按照最低价格4200美元来算下跌率才79%而已。

这次比特币的大熊市目前已处于加速状态，这对于未来比特币的投资而言是一个利好，至少熊市不太会那么漫长。比特币九年的成长历史中有过300多次被媒体宣告死亡，让人失望的是即使目前比特币泡沫破裂、归零言论又起时比特币依旧还值4000美元，何谈破灭？

从11月15号开始比特币的下跌速度开始加速，加速探底也正是表明比特币的熊市已经走过了很大一部分。这场从今年2月份开始的下跌趋势在经历了两次波浪式反弹之后，迎来了它的第三波下跌趋势，从当前的矿机关机价格而言未来或许还有一定的下降空间，但是大底基本上也不远了。

## 你觉得比特币牛市什么时候能到来？

谢谢悟空问答的邀请！

正好上周五早间6点左右，比特币短线迅速跌破5400、5300、5200、5100美元四个关口，跌幅超10%，其他虚拟币也普跌。

对于比特币的突然暴跌，我毫不感到意外，这是虚拟币市场的常态。长久关注我的网友都知道我对比特币的观点，我更被比特粉荣幸地列为“比特币三大黑”。

最近，因为虚拟币会导致庞氏骗局，并可能支持洗钱活动，印度迫切需要全面禁止加密货币。印度财政部发言人也表示，虚拟币作为巨大的投资机会被发行和出售，其中往往涉及欺诈和庞氏骗局，从而“欺骗轻信的投资人”。

再稍微延伸地谈一下。

比特币本质上不产出社会价值，从出生开始就带着逐利原罪，持有人群即投机人群，市值严重依赖供需关系和收益预期，价格的极度不稳定让比特币不可能变成普通的投资品。

比特币的总量似乎恒定，单位产出边际成本递增，由于产出成本会不停增加，能让比特币投机者坚定收益预期。但是，比特币真能总量恒定吗？先别说可能有后门（所谓开源码并不能完全杜绝后门，因为它的代码根植在NSA开发的区块链基础之上），比特币还能不断分叉（事实上已经分了好几次了），等于不断增加总量。

再加上其他的类似层出不穷的各种虚拟币上线的冲击，其他虚拟币诈骗跑路，新玩家入场锐减，市场无力支持生产方继续挖矿，各国政府管控等等，使得投机信心已被击溃！

总之，比特币牛市的到来将遥遥无期。而当虚拟商品被赋予边际成本递增的属性，会发生什么？比特币就是最好的样板。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

### 比特币1枚35万，一台家用电脑24小时挖矿，挖到1个要多久？

09年那会你用普通电脑还有可能挖得出来比特币，现在别试了，现在即使专业挖矿机也都是挖矿池，矿池的原理就是集合接入矿池里的所有算力去挖比特币，挖出来多少后按比例分配给参与挖矿的人员，具体能分给你多少一看挖出来多少，二看矿池平台分配比例。个人电脑挖一千年都不一定能挖出来。

### 比特币合法吗？

比特别是否合法吗？

严格的来说，这句是有毛病的，“比特币”是个名词，也是一种客观存在，自身并无“合法/不合法”的概念，犹如“海洛因合法吗？”……

我想正确的理解就当提问的问题是“比特币交易合法吗？”来理解吧。

这其实是个法律问题。

法律，是由国家制定或认可并依靠国家强制力保证实施的，反映由特定社会物质生活条件所决定的统治阶级意志，以权利和义务为内容，以确认、保护和发展对统治阶级有利的社会关系和社会秩序为目的的行为规范体系。

上面这个法律的定义，决定了一种行为是否合法，必须首先对其“立法”，而“立法”的前提也肯定是要对应到“某一个具体的国家”身上了。

那么，答案就是这样的：

比特币交易行为在中国不受法律保护，但是个人参与了也不违法，单位参与了属于违法。

比特币的性质，属于一种“存在于互联网之上的虚拟物品”，目前而言，并无任何国家信用作为其“货币属性的保证”，因此，根据其“总量有限”的特征，理解为一种“具有稀缺属性的类收藏品”可能更为合适。

因为稀少，从而具有“喜欢他的人愿意出价”的特性，而在全世界呈现出“拥有者以价格标注”的现象。仅此而已。

目前中国的法律，有一个特点就是：

对私权利来说，“法无禁止即可为”；对公权力来说，“法无授权即禁止”。

也就是说，没有法律禁止个人不能参与比特币交易、持有属于违法行为的情况下，个人去参与了是可以的；法律没有对单位“允许使用、持有比特币批准”的情况下，如有单位参与，是违法的。

在比特币价格不断波动的过程中，中国管理部门也是发出了不少“风险提示”的预警，提醒国人“比特币不具有货币特性，注意风险”！

比特币在国外也没有得到任何一个国家法律上作为货币的认可。

比特币作为一种“互联网稀缺性虚拟物”的存在，确实是科技上的一件稀罕物，目前已经在芝加哥期权交易所(CBOE)上市。

尽管其自身已经用价格表达出自己“目前是有价值的”，但毕竟这玩意是个“想不出来有什么实用价值且无人认领的物件”——至少目前是这样。

好了，关于比特币什么时候定价和比特币什么时候定价的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！